
cنموذج 

٢٥٠٠+٣٠٠٠+٢٠٠٠=المصاریف الاداریة 

مجمل التكالیف الاداریة ٧٥٠٠

٣٧٥=٠,٥*٧٥٠٠=مصاریف الدعایة والاعلان

٣٠٠=٠,٤*٧٥٠٠=مصاریف التعبیة والتغلیف

مصاریف التعبیة والتغلیف+والاعلان مصاریف الدعایة +كلفة المواد الاولیة +كلفة التصنیع =التكالیف المتغیرة 

٧٠٦=٣٠٠+٣٧٥+٢٠+١١=Aالمنتج 

٧١٥=٣٠٠+٣٧٥+٢٥+١٥=Bالمنتج

٧٤٠=٣٠٠+٣٧٥+ ٤٥+ ٢٠=Cالمنتج

ایجار المباني +راتب المدیر +المصاریف الاداریة =التكالیف الثابتة 

)=٦٧٥-٧٥٠٠) + (١٧٠+١٥٠+١٠٥)+ (١٤٠٠+١٣٠٠+١٠٥٠(

=١١٠٠٠

%١١٠*التكالیف المتغیرة لكل منتج =سعر البیع 

A=١١٠*٧٠٦= %٧٧٦,٦

A=١١٠*٧١٥= %٧٨٦,٥

A=١١٠*٧٤٠= %٨١٤

مزیج البیع 

A=٢٠* وحدة ٢=١٠%

B=٥٠* وحدة  ٥=  ١٠%

A= 2X , B=5X

776.6(2X)+786.5(5X)-706(2X)-715(5X)-11000=0



Bنموذج 

تكالیف التعبیة والتغلیف +تكالیف التوزیع +تكالیف الدعایة والاعلان =التكالیف المتغیرة 

A=١١,٥=٠,٥+١+١٠

B=١٥=١+٣+١١

C=١٣=٢+٢+٩

)A+B+C(الایجار =التكالیف الثابتة 

=٣٥٠+٥٠٠+٣٠٠

=١١٥٠

من التكالیف المتغیرة %١٢٠=Aسعر البیع 

=١٢٠*١١,٥= %١٣,٨

C= من %٤٠یقلA

=٨,٥٣=٥,٥٢–١٣,٨

مزیج البیع 

A=٣,٥= ٥% * ٧٠

C  =٢,٢٥= ٥% *٤٥

A=3.5 , C=2.25

13.8(3.5X)+8(2.25X)-11.5(3.5X)-13(2.25X)-1150=0

بما ان اجمالي التكالیف یزید على اجمالي الایرادات فھذا یعني الا یمكن الوصول الى نقطتھ التعادل وامام الشركة 

فقط للوصول الى نقطة Aوالبقاء على انتاج المنتج Cف المنتج والخیار الثاني ایقاCخیارین الاول رفع سع المنتج 

التعادل



Aنموذج 

تكالیف التوزیع +اجور الدعایة والاعلان +المتغیرة كلفة المواد الاولیة التكالیف

كلفة الوحدة الواحدة *عدد الوحدات لكل منتج =كلفة المواد الاولیة 

Aالمنج 

Q=٣=١*٣

W=٢,١=١,٠٥*٢

E=١,١=١,١*١

R  =٥,٧٥=١,١٥* ٥

T  =٤,٨=١,٢* ٤

١٦,٧٥=المجموع 

Bالمنتج 

Q=٢=١*٢

W=٣,١٥=١,٠٥*٣ 

E=٢,٢=١,١*٢

R  =٤,٦= ١,١٥* ٤

T  =٧,٠٥=)٠,٠٢٥-١,٢(* ٦٤

١٩=المجموع 

الكلفة المتغیرة 

A=٢٥,٧٥= ٥+٤+١٦,٧٥

B=٢٤=٣+٢+١٩

المكائن والمعدات +راتب المدیر +ایجار المباني =تكالیف الثابتھ ال

=)_٣٠٠٠+٢٠٠٠)+(٩٥+١٠٠)+(١٢٠٠+١٠٠٠(

  ثابتة الالتكالیف إجمالي  ٧٣٩٥=

سعر البیع 

Aمن الكلفة المتغیرة للمنتج %A١٢٥=المنتج 

=٣٢,١٨٧٥=٢٥,٧٥%*١٢٥

٣٨,٦٢٥=%١٢٠*٣٢,١٨٧٥=Bالمنتج 

مزیج المبیعات 



A=25%*10=2.5

B=70%*10=7

A=2.5X , B=7X

32.19(2.5X)+38.63(7X)-25.75(2.5X)-24(7X)-7395=0


